

超讯通信股份有限公司

2024 年第三季度业绩说明会文字记录

超讯通信股份有限公司（以下简称“公司”）已于 2024 年 10 月 31 日发布了 2024 年第三季度报告，为便于广大投资者更全面深入地了解公司 2024 年第三季度经营成果、财务状况，公司于 2024 年 11 月 13 日下午 15:00-16:00 就公司近期经营情况和第三季度业绩情况举行说明会，就投资者关心的问题进行交流。本次业绩说明会与投资者交流文字记录如下：

1. 前三季度的经营成果如何？

答：2024 年前三季度，公司努力攻克外部环境带来的冲击，坚持创新驱动发展，坚定不移地加大算力业务的投入，智算板块持续发力，整体实现营业收入 15.78 亿元，比上年同期增长了 15.59%；实现归属于母公司所有者的净利润 2,465.96 万元（扣非），同比扭亏为盈。2024 年前三季度，公司每股收益 0.16 元/股，加权平均 ROE8.25%，同比增加 22.50 个百分点，业务转型成效显著，盈利能力、偿债能力、成长能力明显提升。感谢您的关注与支持。

2. 超讯在算力这块的核心竞争力有哪些呢？

答：尊敬的投资者，您好，公司核心竞争力体现在能为客户提供全生命周期的一站式服务，包括可靠稳定的国际主流品牌 GPU 服务器供应、国产 GPU 服务器替代、GPU 服务器维修维保；算力中心建设运维、组网、调优、调度；垂类 AI 模型应用。公司前期已成为国产 GPU 品牌“沐曦”的特定行业总代理商，并于年初成功注册“元醒”算力设备商标，在一季度实现首批定制性“元醒”服务器出货。目前，公司除在设备端相关布局外，还在提高算力效能与安全方向上与相关伙伴合作。未来，公司将继续加大算力领域研发投入，以创新驱动进一步夯实公司核心竞争力，感谢您的关注。

3. 梁董好，可否介绍一下公司的数据和 AI 业务前三季度形成收入和利润的情况？以及公司未来在该领域准备如何破局？

答:尊敬的投资者,您好,前期公司与国家信息中心电子数据司法鉴定中心深度合作,共同承担全国电子数据鉴证链运营,可以在司法体系资产鉴证及政务服务类鉴证等场景提供数据查询、存证、鉴证等业务,可广泛应用于司法、金融、税务、智慧政务、电子签等场景。目前公司正加快推进各省份鉴证链平台分支机构的建设步伐,鉴证链作为公司在数据业务布局的核心分支,已在广东、江苏、广西、湖北等地已成立分支机构。AI 业务方面,公司旗下子公司研发的“灵犀妙笔 AI”,是专注于生成式 AI 的垂类 APP 应用,已在国内各大应用商城上线。该款 APP 聚焦生成式 AI,具备文生文、文生图、图生图、长文本处理、聊天对话等 AI 功能。此外,公司通过子公司超讯智能投资参股了 Hong Kong Inequation Limited,其主要业务品牌广州七火山科技专注于短剧制作发行平台、AI 制作工具平台、AI 多模态内容平台等多个商业化领域,提供垂类商业化产品。敬请您理性对待热点题材,审慎决策,注意投资风险。

4. 胡总您好,关于公司财务数据,有以下问题垂询: 1. 公司期末账面现金 5000 万元,是否足以支撑后续业务发展,能否满足后续偿债和经营资金需求? 是否有现金补足计划? 2. 预付款年内增幅较大,想了解一下原因 3. 公司未来有哪些提升盈利能力的举措? 谢谢!

答:尊敬的投资者您好,公司当前正处于转型关键阶段,对现金需求较高,公司管理层高度关注企业稳健经营与发展,未来业务发展所需资金,除通过自身经营积累以外,也将通过增加向银行申请授信额度、增发、配股、供应链、融资租赁等多种融资渠道筹集。公司 2024 年前三季度预付款项增长主要系算力业务支付增长所致。公司坚定看好人工智能 AIGC 以及国产化替代带来的市场机会,努力夯实“智算”和“信通”业务发展,强化执行董事会确定的战略目标,始终致力于为公司创造优秀的业绩,为股东带来更大的投资回报。感谢您的关心与支持。

感谢各位投资者积极参与本次说明会,公司在此对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!

超讯通信股份有限公司董事会

2024 年 11 月 13 日